
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

Aos 10 dias do mês de Novembro de 2010, às 16,00 horas, no(a) Sala de Reuniões Gabinete do Prefeito, Município SINIMBU, Estado RS, foi realizada a
Reunião Extraordinária da Fase de Encerramento dos trabalhos da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referentes as atividades do
Censo 2010, presidida pelo(a) Senhor(a) Luiz Eduardo Braga, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Carlos Corrêa da Rosa - Emater/RS - Ascar
EDENOR ANDRÉ STRUECKER - PREFEITURA MUNICIPAL
IVONI HENN - CÂMARA DE VEREADORES
JACINTA RABUSKE - Prefeitura Municipal
PAULO JOSÉ DHIEL - JORNAL TRIBUNA POPULAR
VANDERLEI FREDRICH - PREFEITURA MUNICIPAL

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da Fase de Encerramento da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, do Município SINIMBU e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos:

Foi relatado à comissão uma invasão de um recenseador do município na divisa com Santa Cruz do Sul e que estes moradores terão que ser devolvidos para
o município onde residem. 
1. O membro Paulo Diehl solicitou uma verificação na divisa de paredão com Santa Cruz do Sul;
2. O membro Ivoni Henn indicou 11 pessoas que teriam sido recesenseados por Herveiras;
3. O membro Vanderlei Fredrich questionou que 25 moradores foram recenseados por Gramado Xavier;
4. O membro Jacinta Rabuske solicitou para verificar uma família na localidade de Bela Vista e outra em Paredão;
5. O membro Edenor Strueker pediu para que fosse verificado cinco pessoas que não teriam sido recenseadas na localidade de Cerro Branco.
Ficou definido que o membro e Vice-Prefeito Vanderlei Fredrich acompanhará o ACM nas divisas com Gramado Xavier e Herveiras.
As conclusões das verificações solicitadas pela CMGE serão apresentadas quando da reunião de encerramento marcada para o dia 19.11.2010 às 15 horas.
Pelo IBGE ainda participaram:
Angelino Soares Neto - Coordenador Técnico do Censo 2010 no Rio Grande do Sul;
Mário de Ávila - Coordenador de Área;
Gerson Wohahn - ACM;
Vilma Wohahn - ACS.

Finalizando os trabalhos, o(a) Senhor(a) Presidente agradeceu a participação de todos os membros da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA no acompanhamento dos trabalhos de atualização da Base Territorial e da coleta de dados do Censo 2010. A Comissão continuará a
ser convocada para acompanhar trabalhos do IBGE, inclusive no acompanhamento das estimativas anuais da população. E, com a finalidade de
constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros presentes.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 


